

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Навігація і управління морськими суднами»**  
**підготовки здобувачів галузі знань 27 «Транспорт»**  
**за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт»**  
**спеціалізації 271.01 «Навігація і управління морськими суднами»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Дунайського інституту водного транспорту**  
**Державного університету інфраструктури та технологій**

Участь України в світових інтеграційних процесах обумовлює необхідність підготовки фахівців вищої кваліфікації у галузі морського та річкового транспорту та реалізації міжнародного співробітництва. В цьому зв'язку особливого значення набуває підготовка висококваліфікованих кадрів в галузі судноводіння. Дунайський інституту водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання цього завдання.

В освітньо-професійній програмі (ОПП) визначені програмні компетентності, відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, подано обсяг і опис освітньої програми бакалавра, надано перелік компетентностей. Аналіз ОПП свідчить про те, що вона передбачає комплексний підхід до теоретичного навчання та практичної підготовки. Вважаю доречним запропонувати для здобувачів ОПП «Навігація і управління морськими суднами» перенести освітню компоненту «Історія мореплавства та океанографії» з блоку обов'язкових компонентів циклу загальної підготовки до блоку вибірових компонентів, у зв'язку з тим, що в професійному Стандарті для даної спеціалізації відсутні загальні і фахові компетентності та результати навчання для даної компоненти.

Розроблена Дунайським інститутом водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» відповідає сучасним вимогам та може бути використана в освітньому процесі для підготовки майбутніх судноводіїв.

**здобувач освіти II курсу денної форми  
навчання ДІВТ ДУІТ (ОПП «НУМС»)**



**Глоба Д.С.**